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SEDEMNÁSTY ROČNÍK KAMPANE ČERVENÉ STUŽKY 
 

Sedemnásty ročník kampane Červené stužky organizovalo Gymnázium sv. Františka z Assisi 

v Žiline s podporou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR (v rámci rozvojového 

projektu Zdravie a bezpečnosť v školách 2023), Regionálneho úradu školskej správy v Žiline, mesta 

Žiliny a pod záštitou riaditeľa Kancelárie WHO na Slovensku.  

Kampaň sa začala 4. septembra 2023 a vyvrcholila 1. decembra 2023, na Svetový deň 

boja proti AIDS. Hlavné zameranie kampane je na mladého človeka, na poskytnutie a zvýšenie 

odborných vedomostí u mladých ľudí na tému HIV/AIDS, ktoré kampaň považuje za najúčinnejší 

prostriedok prevencie - boja proti AIDS. Kampaň sa uskutočnila pod odbornou garanciou 

odborných pracovísk na Slovensku a v zahraničí. Spolupracovala s viacerými odbornými 

pracoviskami a oslovila školy a školské zariadenia Slovenska. Kampaň nie je spojená s finančnou 

verejnou zbierkou. Počas realizácie kampane boli všetky informácie dostupné na webovej stránke 

www.cervenestuzky.sk. a komunikácia sa uskutočnila prostredníctvom emailu 

cervenestuzky@gmail.com  

Školy a školské zariadenia sa zapojili do sedemnásteho ročníka prostredníctvom aktivít 

ponúknutých kampaňou alebo aktivitami organizovanými vlastnými školami. Kampaň pozvala 

školy a školské zariadenia do aktivít, ako zviditeľnenie 1. decembra - Svetového dňa boja proti 

AIDS, odborné prednášky a besedy, vyučovacie hodiny, premietanie DVD kampane, nosenie 

červených stužiek, účasť vo výtvarnej a športovej súťaži, pre Červené stužky 2023. Kampaň 

vyvrcholila 1. decembra 2023, na Svetový deň boja proti AIDS, a to jeho zviditeľnením na školách 

a školských zariadeniach Slovenska. Vďaka podpore mesta Žilina sa 1. decembra 2023 na 

Mestskom úrade v Žiline uskutočnilo stretnutie viac ako 30 škôl a školských zariadení Slovenska. 

Cieľom všetkých aktivít kampane bolo motivovať mladých ľudí k získaniu odborných vedomostí 

a k zamysleniu sa nad problematikou HIV/AIDS. 

Počet škôl a školských zariadení Slovenska zapojených do kampane Červené stužky počas 

sedemnástich ročníkov: 

V prvom ročníku kampane, v roku 2007, bolo zapojených 200, v druhom ročníku 230, 

v treťom ročníku 300, v štvrtom ročníku 340, v piatom ročníku 435, v šiestom ročníku 470, 

v siedmom ročníku 520, v ôsmom ročníku 665, v deviatom ročníku 605, v desiatom 520, 

v jedenástom ročníku 510, v dvanástom ročníku 524, v trinástom ročníku 512, v štrnástom ročníku 

401, v šestnástom ročníku, ktorý napriek tomu, že bol poznačený dištančným vzdelávaním, bolo 

zapojených 418, v šestnástom ročníku 518. 

V sedemnástom ročníku bolo oficiálne zaregistrovaných a zapojených škôl a školských 

zariadení Slovenska takto: 54 gymnázií, 116 SOŠ, osem špeciálnych SOŠ, dve reedukačné centrá, 

osem školských internátov, 229 ZŠ, 47 ŠZŠ, 2 CPPPaP a 25 spojených škôl. Počet škôl a školských 

zariadení zapojených do kampane je neoficiálne vyšší, lebo viaceré školy a školské zariadenia 

zrealizovali aktivity, ale oficiálne sa do kampane neprihlásili.  

Celkový počet zapojených škôl a školských zariadení Slovenska v roku 2023 je 491. 

 

 

 

 

http://www.cervenestuzky.sk/
mailto:cervenestuzky@gmail.com
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ČASOVÝ HARMONOGRAM  REALIZÁCIE KAMPANE 
 

SEPTEMBER 2023 

- otvorenie sedemnásteho ročníka kampane,  

- pozvanie škôl a školských zariadení Slovenska do aktivít kampane prostredníctvom webovej 

stránky kampane www.cervenestuzky.sk a emailovej komunikácie,  

- rozosielanie propagačného materiálu podľa záujmu škôl a školských zariadení Slovenska, 

- vyhlásenie výtvarnej a športovej súťaže.  
 

OKTÓBER 2023 - NOVEMBER 2023 

- rozosielanie propagačného materiálu podľa záujmu škôl a školských zariadení Slovenska, 

- zasadnutie komisie a vyhodnotenie sedemnásteho ročníka výtvarnej súťaže SŠ, ZŠ, ŠZŠ, 

- nosenie červených stužiek, symbolu boja proti AIDS, v čase od 24.11. do 1.12.2023. 
 

DECEMBER 2023 

- 1.december 2023 vyvrcholenie sedemnásteho ročníka kampane stretnutím škôl a školských 

zariadení Slovenska na MÚ v Žiline vďaka podpore mesta Žilina, 

- realizácia aktivít na zviditeľnenie Svetového dňa boja proti AIDS na Gymnáziu sv. Františka 

z Assisi v Žiline a na školách a školských zariadeniach Slovenska, 

- vyhodnotenie súťaže „Turnaj pre Červené stužky“.  

- zasielanie správ o priebehu kampane zo škôl a školských zariadení Slovenska prostredníctvom 

webového formulára kampane. 
 

JANUÁR – MAREC 2024  

-  vyhodnotenie kampane a príprava hodnotiacej správy,  

- príprava kalendára kampane 2024 a jeho zaslanie na školské zariadenia Slovenska, 

- príprave propagačného materiálu (letáku) a jeho zaslanie na školské zariadenia Slovenska. 

http://www.cervenestuzky.sk/
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VYVRCHOLENIE SEDEMNÁSTEHO ROČNÍKA KAMPANE  ČERVENÉ 

STUŽKY 2023 

 

Na Svetový deň boja proti AIDS, ktorým je 1. december, vyvrcholil sedemnásty ročník 

kampane Červené stužky, ktorú organizovalo Gymnázium sv. Františka z Assisi v Žiline. Kampaň 

Červené stužky, ktorá je osvetovou a preventívnou kampaňou a nie je spojená s finančnou zbierkou, 

považuje za najúčinnejší prostriedok v boji proti AIDS zvýšenie informovanosti a prehĺbenie 

odborných vedomostí o HIV/AIDS. Kampaň sa uskutočnila pod záštitou Dr. Tatula Hakobyana, 

riaditeľa Kancelárie WHO na Slovensku, s podporou MŠVVaŠ SR a Regionálneho úradu školskej 

správy v Žiline a mesta Žiliny. 

 Vďaka podpore mesta Žilina sa 1. decembra 2023 na Mestskom úrade v Žiline uskutočnilo 

stretnutie viac ako 30 škôl a školských zariadení Slovenska. Za Regionálny úrad školskej správy 

v Žiline sa prítomným prihovorila Mgr. Janka Černická, odbornú prednášku na tému HIV/AIDS 

prezentoval MUDr. Lukáš Murajda, PhD. a tému psychického zdravia predstavili pracovníčky 

internetovej poradne iPčko. Počas stretnutia bola vyhodnotená výtvarná súťaž, a to v troch 

kategóriách (v  kategórii stredných, základných a špeciálnych základných škôl).  
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VYHODNOTENIE VÝTVARNEJ SÚŤAŽE ČERVENÉ STUŽKY 2023 

 

Hodnotiaca komisia výtvarnej súťaže na tému Svetový deň boja proti AIDS 2023 

zasadala dňa 15.11. a 17.11.2023 v tomto zložení: 

Mgr. Margita Svetková - výtvarníčka, predseda komisie 

Mgr. Janka Černická - za Regionálny úrad školskej správy v Žiline 

Ing. arch. Mária Krajčová - výtvarníčka, spolupracovníčka kampane 

PhDr. Anna Poláčková - za kampaň Červené stužky 

 

Kategória stredné školy:  
Po zhodnotení zaslaných  súťažných pohľadníc z 57 stredných škôl a školských zariadení  

sa komisia rozhodla udeliť ceny takto: 

1. miesto: David Končitík, SOŠ technická Jozefa Čabelku, Holíč 

2. miesto: Samuel Novotný, SOŠ služieb, Košická ul., Prešov 

3. miesto: Helena Löfflerová, ŠUP, Sklenárova ul., Bratislava  

Čestné uznanie: Kristína Scheerová, SOŠ technická Jozefa Čabelku, Holíč 

Čestné uznanie: Terézia Škrovanová, Gymnázium F.V. Sasinka, Skalica 

Cena Gymnázia sv. Františka z Assisi, Žilina: Veronika Kudláková, Lietavská Lúčka 

 

Kategória základné školy:  
Po zhodnotení zaslaných súťažných pohľadníc  z 80 základných škôl a školských zariadení  

sa komisia rozhodla udeliť ceny takto: 

1. miesto: Lea Tutková, ZŠ Rybany 

2. miesto: Dušan Fábry, ZŠ s MŠ pri z.z. Špitálska ul., Nitra  

3. miesto: Richard Onofrej, ZŠ s MŠ, Hlavná ul. Kapušany 

Čestné uznanie: Milan Janovič, SZŠ ako súčasť SLVS, Diaľničná cesta, Senec  

 

Kategória špeciálne základné školy:  
Po zhodnotení zaslaných súťažných pohľadníc zo 34 špeciálnych základných škôl a školských 

zariadení sa komisia rozhodla udeliť ceny takto: 

1. miesto: Mária Adamová, ŠZŠ, Tyršova ul.  Sobrance  

2. miesto: Ivana Stolárová, SŠ internátna, Mičurova ul., Bytča 

3. miesto: Dajana Kimová, ŠZŠ, Tyršova ul.  Sobrance 

Čestné uznanie: Dominika Bartošová, Mládežnícka ul., ŠZŠ, Brezno 

Čestné uznanie: Leo Homola, ŠZŠ Zelený Háj, Hurbanovo  

 

Cena Regionálneho úradu školskej správy, Žilina: Jozef Papaj, SŠ internátna, Mičurova ul., 

Bytča  

Čestné uznanie Regionálneho úradu školskej správy, Žilina: Karolína Danišková, SŠ internátna, 

Tovarnícka ul., Topoľčany  

Čestné uznanie Regionálneho úradu školskej správy, Žilina:: Roman Kudrík, ŠZŠ, Valová ul., 

Piešťany 

Cena riaditeľa kancelárie WHO na Slovensku: Oliver Stanislav, SOŠ služieb, Košická ul., 

Prešov  
 

Žiakom, ktorí si neprevzali osobne odmenu vo výtvarnej súťaži, bola odmena zaslaná poštou 

do konca decembra 2023. 
 

Kampaň Červené stužky gratuluje víťazom a oceneným a zároveň ďakuje zapojeným školám 

a školským zariadeniam za všetky zaslané výtvarné práce.  
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VYHODNOTENIE  SÚŤAŽE TURNAJ PRE ČERVENÉ STUŽKY 2023 

 
Do súťaže Turnaj pre Červené stužky 2023 sa zapojilo 13 škôl, ktoré uskutočnili športovú 

aktivitu a zároveň ňou spropagovali kampaň Červené stužky. Rozhodli sme sa odmeniť všetky 

zapojené školy v súťaži pohárom s logom kampane. Školy zapojené do tejto súťaže sú všetky na 

prvom mieste. Odmena bola zaslaná poštou do konca februára 2024.  

Víťazné školy sú usporiadané podľa abecedy ich obce alebo mesta: 

 ŠZŠ, Radlinského 1605, 95701, Bánovce nad Bebravou  

 ZŠ s MŠ, Hlavná 367/7, 08212, Kapušany  

 ZŠ, Ústredie 760, 02301, Oščadnica 

 SOŠ techniky a služieb 282, 055 62, Prakovce 

 ZŠ, Šrobárova 20, 08001, Prešov 

 ŠZŠ, Pomlejská cesta 1, 93101, Šamorín 

 ŠZŠ, M. R. Štefánika 83, 07501, Trebišov 

 ŠZŠ, Za parkom 966, 99001, Veľký Krtíš  

 ZŠ, J. A. Komenského 161/6, 97243, Zemianske Kostoľany 

 SOŠ a ZŠ pri Reedukačnom centre, Prílepská 6, 95301, Zlaté Moravce 

 Gymnázium, Varšavská 1677/1, 01008, Žilina  

 Gymnázium, Veľká okružná , Veľká okružná 22, 010 01, Žilina 

 Gymnázium sv. Františka z Assisi, J. M. Hurbana 44, 01001, Žilina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

12  



 

 

 

13 

SPRÁVA PRE KAMPAŇ ČERVENÉ STUŽKY 2023 
 

Sedemnásty ročník kampane Červené stužky obdržal 71 správ zo škôl a školských zariadení 

Slovenska. Nachádzajú sa na webovej stránke kampane v časti Zapojené školy. Všetky správy majú 

svoju jedinečnú hodnotu a dovolili sme si vybrať tieto:  

Gymnázium, Golianova 68, Nitra 

Naša škola si vytýčila cieľ - rôznymi formami oboznámiť a informovať žiakov o aktivitách pre 

Červené stužky 2023. Zapojili sme sa do športovej súťaže „Turnaj pre Červené stužky“, do 

výtvarnej súťaže v kategórii pre SŠ a ZŠ. Zhotovené boli tematické nástenky k daným témam 

a besedám počas hodín ETV. Premietnutý bol film Anjeli a filmy o AIDS/HIV s následným 

dotazníkom, test k HIV a AIDS a o duševnom zdraví. Zhotovený plagát, ktorý bol umiestnený na 

dverách každého poschodia našej školy. V rámci čitateľskej gramotnosti sa žiaci zapojili čítaním do 

rozhlasu k danej téme AIDS a HIV, o duševnom zdraví a závislostiach, o obchodovaní s ľuďmi, 

žiaci tvorili prozaické i poetické texty počas hodín SJL (tradícia na našej škole), vystavené práce 

máme vo vestibule školy a aj Facebooku. Od 25.11. do 1.12.2023 sme nosili červenú stužku 

zhotovenú z červenej stuhy. Prvý december 2023 sme začali rozhlasovou reláciou a piesňou, ktorú 

spieval Fredy Mercury. Informácie o kampani boli podané pedagogickým zamestnancom, ktorí ich 

odovzdali žiakom nielen počas triednických hodín, ale i počas hodín etickej, výtvarnej a literárnej 

výchovy. Zorganizovali sme súťaž o najkrajší 3D náramok, víťaz bol zverejnený na tematickej 

nástenke školy. Zverejnili sme fotografie a aktivity na facebookovej stránke a webovej stránke našej 

školy, zverejnené budú i v školskej ročenke, ktorá vychádza v priebehu roka. V školskom časopise 

i na stránke školy budú zverejnené informácie o 1.12.2023. Kampaň Červené stužky 2023 sa 

uskutočnila na našej škole s pozitívnym ohlasom i poďakovaním zo strany rodičov (financovali nám 

stužky) a vedenia školy. Všetci kladne hodnotili tvorivosť, zábavné formy práce, získané nové 

vedomosti, rozhlasové relácie, prezentácie i online kvíz cez Edupage a záverečné fotografie za 

jednotlivé triedy. I tento rok sme mali skvelý pocit z aktivít a činností, ktoré sa uskutočnili v rámci 

tohto projektu. Sme radi, že môžeme žiakov informovať o stále viac aktuálnej téme.  

PaedDr. Ingrida Jakubičková 
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Školský internát, Ul. J. Švermu 1736/14, 

Zvolen sa zapojil do 17. ročníka kampane 

Červené stužky uvedenými aktivitami: 

V septembri bol deň športových podujatí a 

súťaže v netradičných športových 

disciplínach. V októbri koordinátor 

kampane Červené stužky pripravil vo 

vestibule školského internátu nástenku na 

danú tému a informoval o kampani 

zamestnancov a žiakov školského 

internátu. V októbri tiež bolo zapojenie do 

výtvarnej súťaže a zaslanie najlepších prác 

do celoslovenskej výtvarnej súťaže 

kampane Červené stužky. V novembri 

2023 v spolupráci RÚVZ vo Zvolene mali 

žiaci školského internátu prednášku na 

tému duševné zdravie a závislosti. Dňa 

29.11. vytvorili žiaci v areáli internátu živú 

červenú stuhu. Od 24.11 do 1.12 2023 bolo 

nosenie červených stužiek. Na výrobe 

červených stužiek a ich rozdávaní sa 

podieľali žiačky školského internátu. 

1.decembra v rámci svetového dňa boja 

proti AIDS mali žiaci prednášku na tému 

AIDS a HIV a premietol sa im film Anjeli. 

Mgr. Tomáš Šimo 

 

ZŠ, Bernolákova 5, Holíč 

Aj v tomto školskom roku sa naša škola zapojila už 

do 17. ročníka celoslovenskej kampane Červené 

stužky. Kampaň je kampaňou mladých a je 

venovaná mladým. Preto si aj naši žiaci dňa 1. 12. 

2023 pripravili niekoľko aktivít prebiehajúcich v 

našej škole: rozhlasová relácia, počas ktorej boli 

žiaci oboznámení s kampaňou, ráno žiaci, ktorí 

vyrobili červené stužky, pripínali tento symbol na 

oblečenie svojich spolužiakov, deviataci sa 

zúčastnili besedy a aktivít spojených s 

problematikou AIDS a besedy na tému 

obchodovanie s ľuďmi, ôsmaci vytvorili nástenku 

na chodbe školy na tému kampaň červené stužky, 

žiaci na hodine etickej a náboženskej výchovy 

pozerali film príbehy Anjelov a Dar lásky pre 

Ugandu. Červená stužka je medzinárodným 

symbolom solidarity s ľuďmi nakazenými HIV 

alebo postihnutými s chorobou AIDS. Jej posolstvá 

sú ZÁUJEM, SOLIDARITA, NÁDEJ a 

PODPORA. Kampaň mala opäť pozitívny ohlas a 

už teraz sa tešíme na jej ďalší ročník, do ktorého sa 

určite opäť zapojíme.    Mgr. Kvetoslava Jarovičová 
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ŠZŠ, M. R. Štefánika 83, Trebišov 

I v tomto školskom roku 2023/24 sa naša škola 

zapojila už do 17. ročníka kampane Červené 

stužky pri príležitosti Svetového dňa boja proti 

AIDS s cieľom zaujať správny postoj k vlastnému 

zdraviu a životu, ako aj upozorniť na civilizačné 

ochorenia. Kampaň prebiehala 30.11. 2023 

školským turnajom pod názvom Sánkovačka. 

Počasie nám prialo, nádherne snežilo a to nám 

nedalo nevyužiť tú krásnu atmosféru na 

uskutočnenie školského turnaja na školskom 

dvore. Vzhľadom na to že sa ho zúčastnilo 30 

žiakov I. stupňa, vytvorili sme tri družstva, ktoré 

medzi sebou súťažili o najrýchlejšie sane s 

posádkou. Posádku tvorili ťahač a traja pasažieri. 

Vyhráva družstvo, ktoré prenesie na saniach 

svojich členov čo najrýchlejšie od jedného bodu k 

druhému, vzdialenosť bola 100 m. Samozrejme vyhrali štvrtáci. Žiakom sa to veľmi páčilo, aj keď 

trochu premrzli, ale zabavili sme sa s nimi aj my učiteľky. Tvorivé aktivity organizované k 1. 

Decembru 2023 boli rozdelené do 3 častí: V prvej časti si žiaci Červené stužky, ktoré sú symbolom 

krvi a života, vytvorili sami a navzájom medzi sebou si ich popripínali a oboznámili sa s kampaňou 

Červené stužky. V druhej časti formou besedy s pracovníčkou RÚVZ Trebišov, MVDr. Urbanovou 

besedovali na tému duševné zdravie a civilizačné choroby, kde sa žiaci dozvedeli ako sa vyvarovať 

civilizačným chorobám a ako prispieť k lepšiemu duševnému zdraviu. V tretej časti sa žiaci zapojili 

do kreatívnej aktivity na vytvorenie nástenky pre kampaň Červené stužky kde strihali, vyfarbovali 

kvapky krvi a následne tvorili nástenku. Prostredníctvom kreatívnej aktivity, ale hlavne besedou o 

smrteľnej a zákernej chorobe sme chceli upozorniť žiakov nato, aby sa zamysleli nad veľkou 

hodnotou a krásou života a symbolicky vyjadrili podporu s bojom proti tejto zákernej chorobe. Pre 

informáciu sa vyvesili plagáty na miestach na škole viditeľných pre žiakov, učiteľov a 

zamestnancov. Vyjadrením solidarity v boji proti chorobe AIDS sme podporili kampaň zapojením 

sa aj do súťaže Výtvarná súťaž pre Červené stužky. Všetkým do kampane zapojeným žiakom a 

učiteľom z I. stupňa všetkých variantov (v počte 30) ďakujeme za snahu a kreativitu. Správu pre 

Červené stužky 2023 i s fotkami všetkých aktivít sme umiestnili na stránku našej školy a tešíme sa 

na ďalší ročník kampane a aktivity s ňou spojené.               Mgr. Demeterová, Mgr. Spiegelhalterová 

ZŠ J.A. Komenského, Revúca  

1. decembra sa v našej škole začervenalo trochu viac ako po 

iné dni. Keďže tento deň si pripomíname Svetový deň boja 

proti AIDS, od konca novembra sme na viditeľné miesta v 

škole vyvesili plagáty kampane, aby ich mohla vidieť aj 

verejnosť, žiaci, pedagógovia a tiež rodičia . Na hodinách 

OBN, ETV, DEJ sme celý týždeň vysvetľovali žiakom 

príčiny, dôsledky, spôsoby šírenia, ale hlavne ako je možné 

predchádzať tejto nevyliečiteľnej chorobe. Tiež sme si pozreli 

film Príbehy anjelov, o ktorom sme živo diskutovali. Na 

hodinách telesnej výchovy sme utvorili živý obraz 

ČERVENEJ STUŽKY v podobe stužky ale aj srdca. Symbol 

srdca sme znázornili na námestí nášho mesta pred historickou 

budovou Kohútu, takže túto symboliku vnímali aj ostatní 

občania nášho mesta. Stužku zase v areáli našej školy. O 

aktivitách sme informovali na webových stránkach školy, 

mesta a aj okresu a tiež aj na príslušných sociálnych sieťach. 

PaedDr. Ľubomíra Hláveková 
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 Ministerstvu školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR za podporu kampane v rámci rozvojového 

projektu Zdravie a bezpečnosť v školách 2023, 

 Kancelárii WHO na Slovensku za záštitu nad kampaňou Červené stužky 2023,  

 mestu Žilina a pánovi primátorovi Mgr. Petrovi Fiabáne za podporu kampane a bezplatný 

prenájom veľkej zasadačky na MÚ v Žiline 

 odborným garantom a spolupracovníkom kampane za ich odbornú garanciu a spoluprácu pre 

kampaň bez nárokov na odmenu, 

 Regionálnemu úradu školskej správy v Žiline,  

 komisii výtvarnej súťaže za prácu v komisii bez nároku na odmenu, 

 médiám, ktoré sprostredkovali informácie o kampani školám a širokej verejnosti Slovenska, 

 firme Michales media s.r.o. za fungovanie webovej stránky kampane a za tvorbu propagačného 

materiálu kampane - letákov a kalendára kampane 2024, 

 riaditeľom, pedagógom a žiakom škôl a školských zariadení Slovenska, ktorí boli zapojení do 

kampane Červené stužky, 

 riaditeľstvu Gymnázia sv. Františka z Assisi v Žiline za podporu kampane,  

 žiakom Gymnázia sv. Františka z Assisi v Žiline za aktivity pre kampaň, 

 všetkým Vám, ktorí ste zviditeľnili 1.december - Svetový deň boja proti AIDS na školách 

a školských zariadeniach Slovenska.  

 

 

Kampaň Červené stužky ďakuje všetkým školám a školským zariadeniam za ich aktivity  

a správy pre sedemnásty ročník kampane Červené stužky.  

 

 

 

Ďakujeme všetkým Vám, ktorí ste sa zapojili do kampane Červené stužky 2023.  

Tešíme sa na Vás v osemnástom ročníku kampane! 

 

 

 

 

 

PhDr. Anna Poláčková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


